



ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

Στην αυριανή έκδοση του αθλητικού magazine, μιλά αποκλειστικά στον «ΚΟΣΜΟ», ο Μπράνκο Κουλίνα και αποκαλύπτει...

NSW National Premier Leagues/ 2η αγωνιστική πλέι οφ



Χασάπηδες διαιτητές, αλλοιώσεις αποτελεσμάτων

Οι διαιτησίες και στους δύο αγώνες της 2ης αγωνιστικής των πλέι οφ, «οργίασαν». Οργίασαν αρνητικά παίζοντας ρυθμιστικό ρόλο και στους δύο αγώνες της περασμένης εβδομάδας. Στο Seymour Shaw Park ο Ryan Shephard και στο Sydney United Sports Centre ο Stephen Lucas, οι διαιτησίες τους ελέγχονται για τα σοβαρά σφάλματα που υπέπεσαν, διαιτητικά λάθη που αλλοίωσαν τα αποτελέσματα των αγώνων Σάθερλαντ- Ροκντάιλ και Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Μπόνιρινγκ.

Αλλοίωση αποτελέσματος 1... Στον αγώνα του Σαββάτου οι Καρχαρίες αν και με έξι βασικές απουσίες, κατάφεραν να στριμώξουν τους Σκοπιανούς που δεν μπορούσαν να βρουν διεξόδους προς την εστία των γηπεδούχων. Οι Καρχαρίες προηγήθηκαν στο σκορ με τον Μπράτλεϊ Μπόρτμαν στο 50' κάνοντας «καπάκι» τρεις μεγάλες ευκαιρίες για να αυξήσουν το σκορ, όμως ο πορτιέρο των Σκοπιανών είπε όχι και στις τρεις, με φανταστικές όσο και σωτήριες αποκρούσεις σε σουτ των Μπόρτμαν, Στεργίου και Νίκα.

Επτά λεπτά πριν την συμπλήρωση του 90λεπίτου ο Τανέσκι εκμεταλλεύτηκε αμυντικό λάθος των Σαρκς ισοφαρίζοντας το σκορ, στέλνοντας τον αγώνα στην παράταση. Εκεί ακριβώς ο «άρχοντας του αγώνα» λειτούργησε σαν «ψυχρός εκτελεστής», δίνοντας στην ποιο κρίσιμη καμπή του αγώνα την χαριστική βολή στους Καρχαρίες που είχαν υπεροχή, σημάδευαν δοκάρια, ή ανάγκασαν τον ήρωα τερματοφύλακα των Σκοπιανών, Diego Barcena, σε απίθανες αποκρούσεις, αφήνοντας τους με 10 ποδοσφαιριστές, δείχνοντας εντελώς αναιτία δεύτερη κίτρινη κάρτα στον Ναούμοφ. Κόκκινη κάρτα καθοριστική για την μετέπειτα εξέλιξη του αγώνα, με τον Τανέσκι για δεύτερη φορά να στέλνει την μπάλα στα δίχτυα των Σαρκς στο 117', την ομάδα του στην επόμενη φάση των πλέι οφ και το Σάθερλαντ στο... καναβάτσο. Νίκας, Στεργίου, Μουστάκας, Στίουαρτ και Μακμάστερ είχαν πολύ καλή απόδοση από τους Σαρκς, ο γκολκίπερ Μπαρσένα, ο Ριντ και ο Γκαντ, καλύτεροι από την ομάδα του Μπράνκο Κουλίνα.

Αλλοίωση αποτελέσματος 2... Στο Sydney United Sports Centre σίγουρα παίχτηκε το μεγαλύτερο δράμα της φετινής περιόδου. Οι Κροάτες σφαγιάστηκαν στην κυριολεξία από τις αλλοπρόσαλλες αποφάσεις του Stephen Lucas, που δεν είδε δύο καταφανέστατα πέναλτι εις βάρος του Μπόνιρινγκ, μία κόκκινη κάρτα εις βάρος ποδοσφαιριστή των Σέρβων, ενώ σε πολλές φάσεις τα σφυρίγματα του προξένησαν την απορία φιλάθλων και των δύο ομάδων. Τελικά ο αγώνας Κροατών-Σέρβων μετά το ισόπαλο με 1-1 αποτέλεσμα στην κανονική διάρκεια, οδηγήθηκε στην παράταση και τα πέναλτι, με τον Μιτς Σταματέλη να αναδεικνύεται σε μοιραίο ποδοσφαιριστή, με το πέναλτι που εκτέλεσε να αποκρούεται από τον Μάθιου Νας. Πολύ καλός ο Ρέι Γιούνις για τους νικητές όπως και οι Κανάκ και Ντιάζ για τους νικητές, με τους Γκλάβας, Μιλέσκι και Ντιάζ για τους Κροάτες να περνούν στην λίστα των πολύ καλών σε απόδοση ποδοσφαιριστών.

Αποτελέσματα και σκόρερς...

Σάθερλαντ Σάρκς - Ροκντάιλ Σίτι 1-2 στην παράταση (Μπράτλεϊ Μπόρτμαν50') (Νικόλα Τανέσκι 83', 117')

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Μπόνιρινγκ 1-1 (5-3) στα πέναλτι (Γκλάβας 87') Γιούνις 58')

Η διαδικασία των πέναλτις..

Μπόνιρινγκ 5... Τομάσεβιτς (ευστόχησε), Πέτερσμον (ευστόχησε), Γιούνις (ευστόχησε), Χανγκ Τσανγκ (ευστόχησε), Ντιάζ (ευστόχησε)

Την επόμενη Κυριακή στην 3η ημέρα των πλέι οφ του NSW National Premier Leagues, το Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ θα υποδεχτεί το Ροκντάιλ στο Sydney United Sports Centre, Η νικήτρια ομάδα θα είναι η αντίπαλος του Μπόνιρινγκ στον Μεγάλο Τελικό την 15η Σεπτεμβρίου.



Stephen Lucas και Ryan Shephard.. διαιτητές σε ρόλο χασάπη, ελέγχονται για τις σφαγιαστικές τους διαιτησίες στο Sydney United Sports Centre ο πρώτος, στο Seymour Shaw Park ο δεύτερος



Ο νεαρός μέσος του Σάθερλαντ, Λούκας Στεργίου ήταν από τους καλύτερους σε απόδοση ποδοσφαιριστές της ομάδας του, εναντίον του Ροκντάιλ. «Δεν θα σταματήσω προπόνηση μέχρι την νέα σεζόν. Θα συνεχίσω να γυμνάζομαι. Ευχαριστώ τον προπονητή μου Ρόμπερτ Στάντον που έδωσε την ευκαιρία να αγωνιστώ στην πρώτη ομάδα. Ευχαριστώ και τους συμπαίχτες μου που από την πρώτη στιγμή με βοήθησαν στα πρώτα μου βήματα στην πρώτη ομάδα» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο 18χρονος ταλαντούχος ποδοσφαιριστής των Σάρκς.



Αποχωρεί από την ανώτερη ποδοσφαιρική κατηγορία της ΝΝΟ όπου αγωνίστηκε τα τελευταία 12 χρόνια λόγω αυξημένων επαγγελματικών ασχολιών. «Δεν κρεμάω τα ποδοσφαιρικά μου παπούτσια. Συνεχίζω σε μικρότερη κατηγορία με μειωμένες υποχρεώσεις» δήλωσε σε συνεργάτη των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ ο 30χρονος κεντρικός επιθετικός των Σάρκς, Μπράτλεϊ Μπόρτμαν